



విద్యార్థులతో కలిసి క్యాంపస్ లో మొక్కలు నాటుతున్న కలెక్టర్ అలబాద్ అభినవ్, ఎస్పీ జానకి షర్మిల



క్యాంపస్ పరిసరాలను పరిశీలిస్తూ..

ఆందోళనల పర్వం

కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు వ్యతిరేకంగా ధర్మాలు



తెలంగాణకు విద్యాశాఖ మంత్రి లేకపోవడం సిగ్గుచేటు

● ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్, స్కాలర్ షిప్స్ విడుదల చేయాలి ● ఆదిలాబాద్ కలెక్టర్ తన ముట్టడించిన ఏజీసీ నాయకులు

ఎదురాపురం, జూలై 3 : తెలంగాణ రాష్ట్రానికి విద్యా శాఖ మంత్రి లేకపోవడం సిగ్గుచేటుగా భావిస్తున్నామని ఏజీసీ ఆదిలాబాద్ జిల్లా కన్వీనర్ అక్షయ అన్నారూ. పెండింగ్లో ఉన్న ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్, స్కాలర్ షిప్స్ విడుదల చేయాలని ఏజీసీ ఆద్య

కేంద్రం ప్రభుత్వం రూ.3 వేల పింఛన్ ఇవ్వాలి

● రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రూ.6 వేలు ఇవ్వాలి ● ఎన్పీఆర్ ఆదిలాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు అత్రం నగేశ్

ఎదురాపురం, జూలై 3 : కేంద్ర ప్రభుత్వం దివ్యాంగులకు ఇస్తున్న రూ.300 పింఛన్ను పెంచి రూ.3 వేలు ఇవ్వాలని, అలాగే రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీ మేరకు రూ.6 వేలు పింఛన్ను పెంచిన ఇవ్వాలని ఎన్పీఆర్ ఆదిలాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు అత్రం నగేశ్ డిమాండ్ చేశారు. ఎన్పీఆర్ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం కలెక్టరేట్ ఎదుట ధర్మా చేపట్టారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు వ్యతిరేకంగా నివాదాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల దివ్యాంగులకు ఇస్తున్న పెన్షన్లను పెంచి ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికలకు ముందు దివ్యాంగులకు రూ.6 వేలు ఇస్తామని చెప్పడం జరిగిందన్నారూ. ఇప్పటివరకు అమలు కాలేదన్నారు. దివ్యాంగుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని, లేనియెడల ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేపడుతామని స్పష్టం చేశారు. జిల్లా కార్యదర్శి ఆర్.పా. కోశాధికారి అనసూయ, జిల్లా సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఆదిలాబాద్, నిర్మల్ జిల్లాల్లో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు వ్యతిరేకంగా బుధవారం ఆందోళనలు కొనసాగాయి. ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్, స్కాలర్ షిప్స్ ను వెంటనే విడుదల చేయాలని ఏజీసీ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం ఆదిలాబాద్, నిర్మల్ లో ఎదుట ఆందోళన నిర్వహించారు. దివ్యాంగులకు కేంద్రం రూ.3 వేలు, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రూ.6 వేల పింఛన్ ఇవ్వాలని ఎన్పీఆర్ ఆధ్వర్యంలో ఆదిలాబాద్ కలెక్టరేట్ ఎదుట ధర్మా చేపట్టారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మహిళలకు ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చాలని ఆదిలాబాద్ కలెక్టరేట్ ఎదుట బీజేపీ మహిళా మోర్చా ఆధ్వర్యంలో ధర్మా నిర్వహించారు. కస్తూర్బా గాంధీ విద్యాలయాల్లో పని చేస్తున్న నాన్ టీచింగ్ స్టాఫ్ కు కనీస వేతనం రూ.26 వేలు పెంచాలని డిమాండ్ చేస్తూ వివేకానంద ఆధ్వర్యంలో నిర్మల్ కలెక్టరేట్ వద్ద ధర్మా నిర్వహించారు. పంజాబ్ హిందూ లిబరేషన్ లిగావల్లో అవ్వాలని ఏజీసీ ఆధ్వర్యంలో ధర్మా నిర్వహించారు. కనీస వేతనాల పెంచాలని, పాఠశాల విద్యార్థులకు పాల్గొన్నారు.



అవ్వాలి అంబులెన్స్ ను పర్మాటు చేయాలి

పెంబి, జూలై 3 : పెంబి పీహెచ్సీలో అవ్వాలి అంబులెన్స్ను పర్మాటు చేయాలని బుధవారం వేణునగర్ గ్రామానికి చెందిన అధివాసులు పీహెచ్సీ ఎదుట నిరసన తెలిపారు. వేణునగర్కు చెందిన అత్రం లక్ష్మి ఎనిమిది నెలల గర్భిణి. బుధవారం ఉదయం రక్త ప్రాసంత్ బాధపడుతుండడంతో కుటుంబ సభ్యులు పెంబి పీహెచ్సీకి ప్రైవేట్ వాహనంలో తీసుకొచ్చారు. వైద్యులు ఖానాపూర్ ప్రభుత్వ దవాఖానకు పంపిస్తూ అంబులెన్స్ను గర్భిణి లక్ష్మి గంట స్వర్గ పరకు అంబులెన్స్ కోసం ఎదురుచూసినది. ఈ సందర్భంగా అధివాసులు మాట్లాడుతూ.. పెంబి మండలంలో ఎక్కడా అధివాసులు నివసించున్నారని, మారుమూల గ్రామాలకు సరైన రోడ్ల సౌకర్యం లేదన్నారు. కొన్ని నెలల క్రితం పెంబి పీహెచ్సీలో బిటిడిపి ద్వారా పర్మాటు చేసిన అవ్వాలి అంబులెన్స్ కుండేదని, ప్రస్తుతం ఈ అంబులెన్స్ను పీహెచ్సీ నుంచి తొలగించడంతో మారుమూల గిరిజనులు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారన్నారు. అత్యవసర సమయంలో ప్రైవేట్ వాహనాలు కూడా దొరుకక వైద్యం అందడంలేదని వాపోయారు. ఉన్నతాధికారుల సహాయంతో 108కు ఫోన్ చేశారు. రక్త ప్రాసంత్ బాధపడుతున్న గర్భిణి లక్ష్మి గంట స్వర్గ పరకు అంబులెన్స్ కోసం ఎదురుచూసినది. ఈ సందర్భంగా అధివాసులు మాట్లాడుతూ.. పెంబి



రోడ్డుపైనే చదువుకుంటూ విద్యార్థుల నిరసన

బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకులను సహానిరెడ్డి

ఎదురాపురం, జూలై 3 : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మహిళలకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకులూ, మహిళా జడ్పీటీసీ పర్వత చిట్టాలూ సహానిరెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం కలెక్టరేట్ ఎదుట బీజేపీ మహిళా మోర్చా ఆధ్వర్యంలో ధర్మా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికలకు మేల్కో భాగంగా మహిళలకు రూ.2,500 ఇస్తామని హామీ ఇచ్చిందన్నారు. అధికారంలోకి వచ్చి ఏడు నెలలు అవుతున్నారూ.2500 ఇంకా కాలేదన్నారు. 18 ఏండ్లు నిండిన యువతకు స్కూల్ ఏమైందని ప్రశ్నించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహిళా మోర్చా అధ్యక్షురాలు డోని జ్యోతి, ముఖ్యకార్యదర్శి అనిత, సితమ్మ, లక్ష్మి పాల్గొన్నారు.



ఆదిలాబాద్ కలెక్టరేట్ ఎదుట ధర్మా చేస్తున్న బీజేపీ నాయకులు

విద్యార్థుల ధర్మా

నిర్మల్ అర్బన్, జూలై 3 : పెండింగ్లో ఉన్న ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్, స్కాలర్ షిప్స్ విడుదల చేయాలని ఏజీసీ ఆదిలాబాద్ జిల్లా కన్వీనర్ అక్షయ అన్నారూ. పెండింగ్లో ఉన్న ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్, స్కాలర్ షిప్స్ విడుదల చేయాలని ఏజీసీ ఆద్య



డికావోకు వినతి పత్రం అందిస్తున్న నాయకులు

కనీస వేతనాలు పెంచాలి..

నిర్మల్ అర్బన్, జూలై 3 : కస్తూర్బా గాంధీ విద్యాలయాల్లో పని చేస్తున్న నాన్ టీచింగ్ స్టాఫ్ కు కనీస వేతనం రూ.26 వేలు పెంచాలని డిమాండ్ చేస్తూ వివేకానంద ఆధ్వర్యంలో నిర్మల్ కలెక్టరేట్ వద్ద ధర్మా నిర్వహించారు. కేజీబీపీలో కొన్నేండ్లగా వెజ్టికారి చేయించుకుంటున్నారని, వారి సమస్యలను ప్రభుత్వం పరిష్కరించడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఉదయం నుంచి రాత్రి 8 గంటల వరకు పని చేస్తున్న కనీస వేతనం రావడం లేదని వాపోయారు. కనీస వేతనం అందించాలని డిమాండ్ చేసి తీవ్ర ఆందోళన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు రాజన్న, లక్ష్మి, కవిత, జయసుధ, పార్వతి, లక్ష్మి, సరస్వతి పాల్గొన్నారు.

కేటగిరిలవారిగా కటాఫ్..

కేటగిరి	బాలికలు	బాలురు
ఓసీ	10.2	10.2
కాడబ్బూలూస్	10	10
బీసీసీ	10.1	10.1
బీసీబీ	10.1	10.1
బీసీసీ	9.2	9.5
బీసీసీ	10	10
బీసీసీ	10.1	10.1
ఎస్సీ	10	10
ఎస్సీ	10	10

కేటగిరిలవారిగా సాధించిన సీట్లు

కేటగిరి	బాలికలు	బాలురు	మొత్తం
ఓసీ	5	0	5
కాడబ్బూలూస్	123	61	184
బీసీసీ	101	38	139
బీసీబీ	259	79	338
బీసీసీ	9	5	14
బీసీసీ	201	82	283
బీసీసీ	48	70	65
ఎస్సీ	156	73	229
ఎస్సీ	74	73	147
మొత్తం	976	428	1,404

ట్రైపుల్ ఐటీ ప్రవేశాల జాబితా విడుదల

● 69 శాతం అమ్మాయిలే.. ● 95 శాతం సర్కారు స్కూళ్ల విద్యార్థులే ఎంపిక

● ఈనెల 8, 9, 10న కొన్సెలింగ్ ● లక్ష్యాధికంగా సిద్ధిపేట జిల్లా నుంచే ఎంపిక

బాసర, జూలై 3 : బాసర ట్రైపుల్ ఐటీ 2024-25 విద్యాసంవత్సరానికి సంబంధించి ప్రవేశాల జాబితాను బుధవారం డైరెక్టరాబాద్లో విద్యాశాఖ ప్రెస్ నోట్ సెక్రటరీ బుర్ర వెంకటేశ్, ట్రైపుల్ ఐటీ ఇన్చార్జి, వీసీ వెంకటరమణ విడుదల చేశారు. 1,500ల సీట్లకు 1,404 మందితో జాబితా ప్రకటించారు. ఇందులో అమ్మాయిలు 69 శాతం ఉండగా, సర్కారు స్కూళ్ల నుంచి 95 శాతం మంది ఎంపికయ్యారు. బుధవారం విడుదల చేసిన జాబితాలో 95 శాతం ప్రభుత్వ విద్యార్థులు ఎంపికయ్యారు. 2024-25 విద్యా సంవత్సరంలో 1500 సీట్లకు 15 వేల దరఖాస్తులు వాగా.. జాబితాను ట్రైపుల్ ఐటీ అధికారిక వెబ్సైట్లో అందుబాటులో ఉంచారు. ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు వచ్చిన సీట్లపేరకు 0.4 పాయింట్లు అదనంగా కలిపి ప్రాధాన్యత ఇచ్చారు.

జిల్లాల వారిగా సీట్ల వివరాలు

సిద్ధిపేట 330, నిజామాబాద్ 157, కామారెడ్డి 64, నారాసాని 132, కరీంనగర్ 66, రాజన్న సిరిసిల్ల 81, నల్గొండ 61, రంగారెడ్డి 46, మెదక్ 34, వరంగల్ అర్బన్ 15,

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

వీల పిన్ని, జనపూర్, మా పాఠశాల, విద్యార్థులు, మాజీ శాసనసభ్యులు, శ్రీ శ్రీ గోపాల రామన్న గారికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు. ప్రజా సేవకు పరిపూర్ణ కృషి చేసిన పాదాలని మనసారా కీర్తులు.. శుభాకాంక్షలతో..

మాధ్వేశ్ గోపర్జన్ ఎంపి, జైన్స్ Vice, MPP జైన్స్